






学年 学校からの回答

▲コロナワクチン接種者からの伝播が心

配です。（県内でも多数報告が上がって

いるようで）学校に行きたくても行かせ

られない際の対策を考えていただきたい

です。

１年

▲これから本格的に夏になり，暑くなる

ので，外でのマスクが心配です。登校，

下校時のマスク着用をやめさせてほしい

です。

2年

▲学校でのコロナ対策，大変な中いろい

ろありがとうございます。でも，子ども

達に聞くと，最低限のマスク着用もちゃ

んとしていない子がいっぱいいるようで

す。家庭での指導が一番ですが，学校内

でもきびしく指導してもらえたらと思い

ます。

3年

▲コロナ禍ということもあり，学校行事

もないため，普段の学校での様子が全く

見えてこない。

１年

▲今のご時世で難しいと思いますが，行

事や個人面談の日程など，もう少し早め

に聞いてほしい。シフト制のため，有給

をすぐにとるのが難しいので。

2年

学
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▲忘れ物が多い子なので，担任の先生と

連絡が取れないことが気になります。
5年

担任以外の学校職員が電話に出た場合でもに
伝言を残していただければ，担任に対して折
り返すように伝えますので，よろしくお願い
いたします。

学校評価（7月）　保護者の皆様からのご意見　及び　学校からの回答

保護者の皆様からのご意見
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現在，メールやSNS等を活用しての発信方法
を検討中です。

コロナ禍のため，行事が予定通りにできない
こともあり，ご迷惑をおかけしております。
なるべく，早めの対応を心がけてまいりま
す。

登校したくても登校できない児童に関して
は，教育委員会の指示を仰ぎながら，対応を
していきます。

学校では，校内でのマスク着用を指導してお
ります。ご指摘通り，熱中症等が気になりま
すので，三密が避けやすい登下校時の通学路
においては，着用を義務付けてはおりませ
ん。

家庭と連携して，校内でのマスクの着用の徹
底を図ってまいります。



▲歩いて登下校が一人のことが多く，少

し心配です。
１年

なるべく近所の子と登下校するように全体的
に指導してまいります。ご家庭におかれまし
ても，お子さん本人やお友達にお声掛けくだ
さい。

▲学校教育に関してではないのですが，

信号のない横断歩道（板良敷の海沿い）

や，カーブで生徒が道を渡っているのを

見かけます。大人がいないと，子どもだ

けで歩いて登校させるのは危ないと感じ

ます。改善できる方法はないですか？

2年
教育委員会，町役場に連絡して調査しても
らっております。
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▲登校時の旗当番についてですが，子ど

もたちの安全面を考えると必要だとは思

いますが，割り当てられた親御さんが当

番を果たしていないのが見受けられま

す。ちなみに私は昨年転入してきてから

一度も欠かしていません。義務ではない

ので，強くも言えないと思いますが，不

公平な感じがします。やらなくても大丈

夫と思っている方が大多数なのではない

でしょうか？一度アンケートなどを取っ

て，今後の対応をしたらどうかなと思い

ます。

4年

立哨へのご協力ありがとうございます。立哨
当番については，PTAの方で順番を決めて運
営を行っておりますが，粘り強く協力を呼び
掛けてまいります。
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▲兄弟３人いるので，アンケートは１つ

にまとめて欲しいです。人数分記入する

の大変だし，時間が取られて嫌。マーク

シートもぬりつぶし大変。（以前のよう

に数字記入希望）

2年

▲兄妹がいる分のアンケートが（記入す

るのか）大変なので，１枚で統一して欲

しいです。毎回面倒です。あと，ぬりつ

ぶし地味に大変なので，以前のような数

字で記入するアンケートが良かったで

す。「わからない」か「どちらでもな

い」の項目もあると良いと思います。

5年

▲兄弟３人いる分のアンケートを出すの

は大変！マークシートも大変!!以前のよ

うに数字記入がよいです。あと終わった

事柄についての対応が冷たい。アンケー

トにも必ず出せ!!と強制力を感じます。

せめて１家族１枚にしてください。

6年
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様式を工夫して，よりよい形式の学校評価に
してまいります。今後はパソコンやスマホで
答えられるような形も取り入れていく予定で
す。



▲名札による洋服の穴が気になります。

ピンの針も危ないと思います。何か別の

名札を検討していただきたいです。

１年
名札の着用については，よりよい方法がない
か，情報を収集し，検討してまいります。

▲クラスの子で「死ね」や唾をはかれた

りもしているみたいです。なので，①の

回答はややそう思う。です。確認お願い

します。

2年
道徳教育の充実させ，他人を思いやる児童の
育成により一層努めてまいります。

▲給食エプロン，いたみがひどい物，そ

ろそろ取りかえてほしいです。

2年

5年

古いのは処分してまいります。
コロナ禍の中，エプロンの共用について気に
なる点があるため，二学期よりマイエプロン
制を導入しております。従来のエプロンも使
用可能ですが，各ご家庭にてご準備いただく
こともお願いしているところです。ご協力よ
ろしくお願いします。

▲悩みがあるようだが，なかなか言って

くれない。そういった場合，子供が相談

しやすい場をつくってほしい。

2年

年に３回，教育相談旬間にて，児童の悩み相
談等を受けております。旬間ではなくても，
本人，あるいは保護者の方から担任に連絡を
下されば個別に対応も可能です。どうぞご相
談下さい。

▲月だよりなど，もう少し早めに配布し

てほしい。
3年

お便り等はなるべく早く出すように心がけて
まいります。大きな行事等に関しては，４月
に配布した年間の行事予定表等もご参照下さ
い。（学校ホームページでも公開していま
す。）

▲朝7:30に電話をしたらつながらなく，

8時半まで留守電のままなのが困りま

す。

6年

ご迷惑をおかけしてすみません。留守出番電
話が手動のため，解除を忘れてしまうことが
ありました。タイマーやアラーム等を活用し
て，解除を忘れるのを防いでいきます。

　学校評価にご回答いただき，誠にありがとうございました。皆様から頂いたご意見，ご感想は
今後の学校運営の参考にさせていただきます。


